it 4 I

TROBYBREYBLLIFETOTELKBRELLET.,
# 2 B2 I G RETS

202599/ 18H

&€ RH

EieE

CHRBIA) ¥3,000,000

RRANHE 30H

No 2 Bg-~tiE WE | Bfr| Ef &% &5

S T  NE1IE

AIE 10/ = 2,760,630

GE3-E35)

XBREDOTE SIS DHEIL A&

X BEFE B a0 o s RlE

X SH B B 43 (3 3 ik

XA —ILEBILETE

XBEFEONAEENEELITRE |

MARVF BF. T (B FEB.EBEZR|

KT MEEITEIER ., S EEEEL INEE 2,760,630

XA OBEXEEEFH HER 10% 276,063

XEXHETIEIIE REESE -36,693
a&t 3,000,000




TEME e N NETE

LG T

No & B -TiE
1{RETE 1.0 = 130,000
2KEETIE 1.0 = 07%L
IWETE 1.0 = 0 %L
488%TE 1.0 = 160,800
5 K- &EETE 1.0 = 123,000
6 €Y HZAIE 1.0 = 0 %L
7 ZETE 10| = 0%L
8NETE 1.0 =® 495,860
9IRBETE 1.0 =® 105,000
10 REHFTE 1.0 = 0%L
" ERHMMVIE 1.0 = RS
12 (KB ESRBEISE 1.0 =® 378,830
1B |RFELIE 1.0 = 344,700
14| ZFRXEIE 1.0 =® 0 Bl
15| BERFIELIE 1.0 =® 422,440
16| ;HBhER B T3 1.0 = 0 Bl
17 ERE 1.0 =® 600,000
=5 2,760,630




TEHE we I NETE

AR &

No & B -<TiE WE B B &% &5
1{RETE

BEH HAS. £ EFHBLET 10 = 20,000
E|-L BOBFOMBEHLIEEX 10 =R 20,000
BREATTE ITEHEHOER 100 = 30,000
RAEMULD & ITEFOASHEHLS4, 5[E 10 = 30,000
sLELY) Uy ISPIcRELLEFVRERER 10 R 30,000 | f 5 fRB&
XBRFOBEGFENELLIEFEEGYET

* |REEER HZERENET

* | {RE&KE HZIERELNET

INEL 130,000
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SRR

No 2 F5 HRg-<TiE WE | BfI| Bf £% w5
BEIE

1.0 =R
10/ =
10 =
10/ =
10/ =
100 =R
10/ =
1.0, =H
/NG




IFEHE @ N HETE

MERBA &

No &% BTk BE | B Bl g &%
48H%THE
B4 YYLGSH (FR1E) 30, m 2,000 6,000
EpPBALY 12.5mm 60/ m 1,800 10,800
XHS VLAY Tih+PBRA 10, =H 35,000 35,000
=t q| 20 @&rr 6,000 12,000
BRERD BDEIF#HE 10, =R 30,000 30,000 a9 DEEFE o118
IMERBRIDORDRELTIY 10/ = 15,000 15,000
BEERACARO%E 4508 (O RUHEST) 100 = 12,000 12,000
HELMME 10/ = 15,000 15,000
BAFEEE 10/ = 25,000 25,000
=1 160,800
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EREEEE

No 2 ¥ Big-~ti& BE | HfL| Hif &% &5
5| K-EETE
ADFRER SR 1.0 & 0 0 BX=FFIA
ERE# SR 1.0 &fR 25,000/ 25,000
rLEIHEKEEE D/ N\—(FH+232/3B5) 150 * 150L.2500 10, =K 30,000, 30,000
Bt EMaIEH 100 = 8,000 8,000
RS TERY 18 100 AL 35,000/ 35,000
E A E 10 = 25000, 25,000
INET 123,000
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LG T

No £ B -<TiE BE | B4 B &% &5

&Y HSRAIE
[RFULRIE]
BHELERY 10 = 0 0%L
BEEE—EHATULREL 10, = 0 0 BXEF#I A
AR ERSHITMIRUHYEIF T 10, = 0 0
HEMBIEMBEME 10, =K 0 0
E A 10, = 0 0

INET 0
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LG T

No £ B -<TiE BE | B4 B &% ok
712ETE
BEXHVPEE 110, m 0 0 %L
HEEEEVPEE 190, m 0 0 %L
BEFAORE 10, = 0 0 %L
RUVBHFRREFREE 10, = 0 07%L
SERELE 10, =K 0 0 %L
MEE 10, =K 0 0%L
FRERVAOER 1.0, = 0 0%L
RBEARE (BEAEL) 10, = 0 0%L
INET 0
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NIR S

No £ B -<TiE BE | B4 B &% 55

8NETE
| @d=F8:")|
BERERXHFHIOXEL 348 m 1,600, 55,680
BEREEEIORRL 626 m 1,600, 100,160
e %74 =V 8" 317, m 1,600, 50,720
LT HANE 974, m 300, 29,220
(73D
EFEK BESA/ILEL 348 m 5,300/ 184,440
MUK BEZAILEL 00/ m 0 0LtFEED
LT iHANE 348 m 300, 10,440
BEENE 10, = 0 0%L
PZANILE S 420/ m 600| 25,200
HEMMME 10, = 15,000 15,000
E A 10, = 25,000/ 25,000

Nt 495,860




NIR S

IZxH2  #2 1 RE IS
No 2 g -tk BE BfI| Hiff &% #5
IBETE
FRMUABZERE 10 #& 45,000, 45,000 BE& &
ADERER H54TH 780 * 2000 DAIKEN 10 #® 0 0BEFDNEE
RAVTRT e LT 10 ¥ 0 BXFF A
LR EDE AfpViE. THESF 100 = 5,000
LEREBRISIRY T ITE 10, = 30,000
B AE 10, = 25,000
INET 105,000




TEHE @ I NETE

SEREEEE

No £ F5 -~k BE B Bif &% &5
10| REHBTIE

HALT—T I 1200 * 800 40, & 0 0/ fEEXZ4A

900 * 800 200 & 0 0 EEX#G
B/F 80 i 0 0|fEEX4A
RUF 1200 * 400 * 420 40, & 0 0 XX

960 * 400 * 420 100 & 0 0 EEXIG
ERRASREE 10 =K 0 0 EE 4G
FrES LR LT BEAE 800 * 500 * 700 10 = 0 0 fEEX4A
L ERER AT & 10 = 0 ()i ES T
BRI ABE 10 = 0 0/ fEEX4A

INEE 0




TEHE #e N NETE

AERBEE

No 2 B -~TiE WE | BfI| Bifff £ &5
"\ ERYMVIE
TR ERRE 10 = 0 0
7' )LBOX$E iR 950 * 250 * 600 10, = 0 0
LTERBRGETE 1.0, =R 0 0
EEAE 10 = 0 0
INET NEIES
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NIR S

No 2 ¥ BTk E  BfI| Hiff ok ] &5
12 (6B KBERIEIE

h-Ah597° 10, 1@ 0 07%L
AR EGERTESR ISV a30)) 100 & 0 0 MEE X
A albyk 10 & 0 0 XX
MERFIUTE BEfF (B a3 AR {8 0 100 = 58,000 58,000

FhaETFEMI 10, = 6,000 6,000
REs 10| {& 0 0 XX
FikL2BH Ny B F %S 10, 1@ 0 01 ¥ X
FHELKEE BKig 10| {& 0 0 MEE X
HER 100 & 35,000/ 35,000
MLFEFEERUVRMAIE(LEARESD) HhO2—MNMIEL 100 =R 35,000 35,000
Jo—FvyFr—. fiLh—Xtvbk 10, 1@ 26,000 26,000
BERFEL 1.0 {& 0 0BEENEE
Kz EFEAME BEKE BB EEKE 30| f@ 8,400, 25,200 %85
e R —X 10, 1@ 0 0
@Rl s)LT 30| f@ 560 1,680
BHREFXryr 30| f@& 650 1,950
HEREEIE 100 R 100,000/ 100,000
HBKEVHME KEE1 VB LU IEKIES) 100 =R 30,000/ 30,000
HBHEREMH 100 = 20,000/ 20,000
HEMMBHME 10, = 15,000 15,000
B A 100 = 25,000/ 25,000

INET 378,830




IEHE  #e I 1ETE

NIR S

No 2 ¥ g -<Ti& BE  BfI| Hiff £ &5
13 RERIELE

AFo7-F 10 & 0 0 BXFFIA
LERYEFITE 100 = 0 0 BXFFIA
FVS 100 & 0 0 BXEFFIA
FVSHE{+ 100 & 0 0BXEF A
Yo% DC-502HF 100 & 0 0BXEFA
h A4 A—ERAF 100 & 0 0 BXFFIA
Iy —hn'— 100 & 0 0 BXEF A
94 —hn —Euft 100 =R 0 0 BXEFFIA
XHEBERE) VD15ZC 200 & 18,000/ 36,000
X H R (toire) VD13Z 100 & 13,000 13,000
XFEEUT 100 = 30,000/ 30,000
SNEBALFET7—F P-18KFS 100 & 10,100/ 10,100
HBEHN— P-18WQU 200 & 12,000 24,000
SERILFEH/ N — P-18VSQ 200 & 15,800/ 31,600
OA% )N ITE JLFTILE IR 100 =R 80,000 80,000
XFHAO-E2EO 10, = 35,000 35,000
ga—Fx 508 10, = 20,000/ 20,000
BHiGHITE 100 =R 30,000/ 30,000
BRI A GRS 100 = 35,000/ 35,000

INEH 344,700
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No 25 B -~TiE BE  BfI| B &% &5
14 ZERRIELTE

Xht45M 3PH 100 &

BT 7ay 1.5PH 10 &

EREIRTE 200 &

AIEREEISE 10 =

ENBIBRARMSE 10, =

FLUBRE 10, =

YEIVEERIT & 100 =

HAMEER 10 =X

RiGHEE 10 =

BEZ5|EHRERE 10, =

XESNEIS S mERERTR

INEE il i




TEHE 80 I T

REREAHE

No 2 BTk WE | B Hf £% &%
15 BRIE

BEFES V54 MEEL S 1.0 =R 15,000 15,000
HHRL—IL 144| m 3,600 51,840
LRAEREDE 100 = 12,000 12,000
ARyrSA b 00, 4T 0 0¥ F&d
A9 54k LED RL x2H0\FF, FFLX 1. bALETX | 40] 4T 6,700 26,800
S ERRH K R AR BB BA LSEWC6005BLE1 BAA AR YRS/ 3.0 KT 12,000 36,000
HEHEALLT 20/ & 0 0|iE ¥ F&
LERER 20/ &T 0 0|ffE ¥ F&
LERAE(RBIT. 7Toh—. £2RLCEEED) 10 = 65,000 65,000

AR YF EA 60 {@& 800 4,800

Aotk EA 1.0, {& 1,200 13,200 | TV &0

FrKZEHI U 30, f@& 1,600 4,800
T—7 IV Hi# AR 50 & 12,000 60,000 224 —LBE M A FRIE
T I BB O T —RAERIES 5.0 Err 2,000 10,000|a241)— LB 0 A FRE
SNEENERERIE 265 (ENRIESHAERE) 100 = 38,000 38,000 a4 —LEBEMD ASMERHEL
R BIR 100 = 5,000 5,000
$BE BEAZEE 100 =R 0 0|5l
SEREL 100 M@ 0 O|RETEM
NERBN 10 M@ 0 OERET=HA
i 100 =R 30,000
FEATENN 10 & 0
HAMEAES 10 = 30,000
HREHBE 100 =R OFRET A
EHRHRA S E 1.0 = 35,000

/& 422,440
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LG T

No 2 g -k BE | B Hif &% &5
16 ;HFPAERIETE

RERX AR YR FERANZR BEARBREAE 100 &
KEX AR YR TR KA 2R BB AR E 100 &
BREVHELHEME 10, =
EXEKRUEIIYMFI+E 10, =
ARARE 10, =
HANER 105 10, &K
HABRERESR 10 #®
HIFFHEEERE CHPhRERR. BEBREIT. BEIHE 10, K
RBEERE 10, =
I E 10, =
a&t INEE




TEHE we I NETE

NIR S

No £ B -<TiE BE | B4 B &% 55
17| R E

HEERRUILE & CREYUIILRHED 10 = 150,000
SR8 EaE -HESF) TEHRS 10, = 50,000
RiIGEEE BABEITEEET 100, H 20000/ 200,000 i# % 25000/ H
R TEE RUEBHMER. REIEL 10, = 0 fEEXHFE
HEEEAITEE RUESHER. REIESL  BEA 10, = 0|REALL
SHEE 10, =K 200,000  @E TEED10%
=X 600,000






